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Vedoucí kolotoče Říj 14, 2024

Slovenský europoslanec Luboš Blaha přijel do Moskvy, aby se omluvil za rusofobii v
zemích kolektivního Západu a poděkoval za osvobození od fašismu! Došlo i k
položení květin u mauzolea a k pomníku maršála Žukova! A dokonce došlo k
návštěvě obchodu s pračkami! Spolu s ústupem ukrajinských vojsk na frontě ale
hrozí válka mezi NATO a Ruskem nejvíce za celou dobu SVO!
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Slovenský europoslanec Luboš Blaha přijel do Moskvy, aby se omluvil za rusofobii v zemích kolektivního Západu a poděkoval
za osvobození od fašismu! Došlo i k položení květin u mauzolea a k pomníku maršála Žukova! A dokonce došlo k návštěvě
obchodu s pračkami! Spolu s ústupem ukrajinských vojsk na frontě ale hrozí válka mezi NATO a Ruskem nejvíce za celou dobu
SVO!

Europoslanec za slovenskou stranu SMER Luboš Blaha přijel do Moskvy a jeho návštěvy si všimla i
hlavní ruská média [1][2], která o jeho návštěvě informovala na titulních stranách svých serverů. Blaha
přijel do Ruska hlavně kvůli tomu, aby se jménem slušných Evropanů omluvil za nehoráznou
rusofobii šířenou v zemích kolektivního Západu.

Právě tato rusofobie je přitom hnacím motorem a pohonem k zatažení NATO do války s Ruskem, a to
vzhledem k již naprosto nevyhnutelné ukrajinské porážce, která je pouze oddalována za cenu obrovských
ztrát lidských životů, a to především na ukrajinské straně. Právě rusofobie je hlavním induktorem
mohutného protiruského revanšismu v Evropě, je to spojující faktor všech rusofobních procesů.
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Slovenský europoslanec Luboš Blaha navštívil Moskvu a omluvil se za rusofobii EU!

Luboš Blaha položil květiny u pomníku maršála Žukova a rovněž u mauzolea V. I. Lenina. Kromě toho si
našel čas a navštívil obchod s pračkami, aby ověřil, jestli jsou Rusové na tom tak špatně, že nemají čipy
do raket, že museli všechny pračky z ruského trhu stáhnout a rozebrat na součástky. Ukázalo se, že
praček jsou v Moskvě plné regály a dá se očekávat, že jsou funkční a mají i čipy.

Šéfka Evropské komise Ursula von der Leyen bude asi zásobami praček v Moskvě velmi znepokojena.
Prostě Luboš Blaha skvěle zatrolloval a z Leyenové si udělal legraci. Blaha navštívil i moskevské metro a
obchodní dům Gum. Jeho cesta do Moskvy bude v Bruselu určitě vyhodnocena jako provokace namířená
proti tzv. unijním hodnotám. Nicméně, mám obavy, že tato návštěva může být jen labutí písní míru v
Evropě před brutální bezpečnostní eskalací v Evropě v závěru tohoto či na počátku příštího roku.

Šovinismus kolektivního Západu vychází z oživení revanšismu v Evropě po II. sv. válce

Západ se totiž nikdy nesmířil s rolí a úlohou Sovětského svazu na porážce nacistického Německa. Je to
stigma západních mocenských elit, převážně sionistů, ale rovněž i nacionálních šovinistů a dalších kohort
a bojůvek, které po roce 1989 a po rozpadu SSSR v roce 1991 rozbujely po celé Evropě. Revanšismus je
v podstatě konzerva, která byla Sověty v roce 1945 zapečetěna a už nikdy neměla být otevřena.

Jenže po rozpadu SSSR tyto konzervy byly otevřeny a jejich obsah začal být servírován
protiruskými politiky, později médii a nakonec i školákům a studentům ve školách. Porážka
nacistického Německa byla zostuzením západních elit, jakkoliv tyto elity v roce 1945 se snažily tvářit, že
jsou ve stejné koalici proti nacismu. Ne, nikdy nebyly. Byla to jen póza, nucená a pouze dočasná. Hitlerovi
se nepodařilo to, co se nepodařilo ani Trockému, ani předtím Napoleonovi, tedy obsazení ruských dálav a
obrovských nerostných zdrojů, největších zdrojů na světě.
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Europoslanec Luboš Blaha navštívil obchod s pračkami a rovněž moskevské památky!

Toto selhání nacistů zůstalo jako stigma mezi západními elitami, které se nikdy nevzdaly myšlenky na
revanš proti Rusku, tedy proti nástupnické zemi SSSR. Nacisté hovořili o útoku na Sovětský svaz jako o
nezbytnosti pro rozšíření tzv. životního prostoru pro německý národ. Jenže teze “Lebensraumu” byla
rovněž jen zástěrkou skutečného účelu operace Barbarossa.

Tím hlavním cílem byla likvidace slovanských kmenů na území Sovětského svazu a jejich transformace
na otroky a postupné vymření. Celý prostor SSSR měl připadnout Londýnským kancelářím, které přivedly
skrze své peníze Hitlera k moci a se kterým řešily odsun evropských Židů do Palestiny na základě
smlouvy Havara. Současná válka na Ukrajině byla vyprovokována a řízena z Londýna, a to již od počátku
nového tisíciletí.

Ukrajina se stala nástupní platformou pro porážku Ruska, ale namísto toho hrozí porážka Pax Americana

Plán byl jednoduchý – Odstranit na Ukrajině tehdejší umírněné ukrajinské prezidenty, kteří vyšly ze
sovětských škol a udržovali na Ukrajině etnický smír a dusili neonacistické projevy a bojůvky. Nejprve
tento proces měl nastartovat Viktor Juščenko, ale ten se ukázal slabým kádrem zapadčiků, který nebyl
ochoten podříznout Ukrajině krk. A tak bylo rozhodnuto provést na Ukrajině státní převrat a dostat k moci
ukrajinské nacisty a šovinisty, kteří zažehnou na Ukrajině požár.

Ten nejstrašnější požár etnické války mezi ukrajinskými nacisty a etnickými Rusy. Tato strašlivá válka
vypukla 22. února 2014 po svržení posledního legitimního prezidenta Ukrajiny Viktora Janukovyče.
Od toho okamžiku byla ukrajinská banderovská a protiruská konzerva odvíčkována a začala ukrutná
transformace Ukrajiny do fanatického Anti-Ruska, přičemž totéž a ve stejné chvíli začalo v celé Evropě. A
rovněž v ČR.
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Luboš Blaha v obchodě s domácími spotřebiči v Moskvě
zkontroloval zásoby praček

Ta náhlá rusofobie, odstraňování pomníků sovětských maršálů, zpravodajské hry proti Rusku, kauza
Novičok, kauza Ricin, kauza Vrbětice a dvojice Čuk a Gek, protiruská hysterie, nálepkování webů,
zakazování webů, kádrování a vyhazování profesorů z fakult, prostě tyto rusofobní a šovinistické procesy
vykreslující západní země jako apex demokracie, zatímco Rusko jako totalitní a rozvrácenou zemi, začaly
v roce 2014 v synchronizaci se šovinizací Ukrajiny. Londýn věděl, že pokud chce vyvolat nové tažení do
Ruska, musí k tomu použít Ukrajinu a odvíčkovat konzervu banderismu a rusofobie.

A to se skutečně podařilo. Nepodařilo se ale Rusko porazit bez vojenských zbraní, bez pozemní invaze,
tedy jen s pomocí sankcí. To se nepodařilo a dokonce Rusko se sjednotilo s Čínou v mezinárodní alianci
BRICS proti systému Pax Americana, který navzdory názvu byl a dosud je řízen Londýnskými
kancelářemi. Pozor – nezaměňovat s britskou vládou, to je něco úplně jiného, ta je pouze loutkou, která
má za úkol rozvrátit vlastní národ černou a arabskou migraci a deviaturou.

Pokud nevyšla Ukrajina, dojde k vyzkoušení Plánu B na Blízkém východě

Sionističtí v této chvíli už vědí, že Rusko skrze Ukrajinu neporazí. Proto došlo ke spuštění tandemového
procesu na Blízkém východě. Válka s Íránem by zatáhla do války Rusko, Čínu a celou skupinu BRICS. A
k rozpoutání té války je potřeba dostat v USA k moci Donalda Trumpa.

Zatažení USA do války na Blízkém východě by samozřejmě urychlilo rozpad USA a systému Pax
Americana, což vyhovuje globálnímu prediktorovi. Odpis amerického impéria Pax Americana s sebou
vezme Izrael a Evropskou unii. Ta se bude muset transformovat v rozpadu procesů řízení, které vidíme
v procesech rozvratu vztahů zemí, které si chtějí zachovat národní suverenitu, a těch států, které chtějí
integraci a vznik Evropské federace.

Luboš Blaha v moskevském metru

V tandemovém řízení, kdy snaha o vyvolání války a obsazení Ruska vedla k tomu, že jsou připraveny dva
scénáře na III. sv. válku, tedy jeden v podobě kolize NATO s Ruskem na Ukrajině, a druhý v podobě války
USA s Íránem na Blízkém východě, platí jednoduchá rovnice, že nakonec je zvolena varianta, která je
efektivnější a rychlejší na dosažení cíle. A obávám se, že globální prediktor si už vybral variantu, a to je
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válka USA s Íránem na Blízkém východě. A všechno, co teď vidíme, jsou pouze kroky k tomu, aby tento
scénář byl zrealizován. V pondělí se objevila informace, že Donald Trump čelil již 3. pokusu o atentát při
víkendovém mítinku v Kalifornii [3].
Trump je chystán jako černá labuť pro zahájení III. sv. války?

Došlo k zadržení ozbrojeného muže, který se chtěl dostat mezi diváky. Tyto informace potvrzují, že Trump
je chystán jako černá labuť, která má být vytěžena k zahájení války s Íránem. Rusofobie dovedla Ukrajinu
k válce s Ruskem, ale nezdařilo se rozvrátit Rusko sankcemi.

Na řadu tak logicky přišla pozemní operace do Ruska. Ukrajinská armáda ale selhala i v tom, cílů
nedosáhla. Takže jedinou cestou je teď pozemní invaze NATO do Ruska. A s tím se na počátku
nepočítalo. A to není snadná varianta. Ale je tu tandemové řízení a válka na Blízkém východě jako
varianta k Ukrajině. Válka s Íránem by znatelně oslabila Rusko, dokonce by zřejmě do války Rusko
zatáhla, přičemž ani Čína by nemohla zůstat pozadu.

Tandemová nabídka pro III. sv. válku?

A tím by se otevřely i možnosti sankcí proti Číně za podporu Íránu. Proto se obávám, že návštěva Luboše
Blahy v Moskvě je sice sympatická, ale bohužel jenom symbolická, protože šovinizace kolektivního
Západu, který je přesvědčen o své nadřazenosti nad Ruskem a přiznejme si, že i zbytkem světa, dosáhla
maximální úrovně a nyní se u voleb amerického prezidenta jen hraje o to, jaká varianta ve válečném
tandemu o vyvolání III. sv. války uspěje. Harrisová zatáhne USA a NATO do války s Ruskem na Ukrajině,
zatímco Trump zatáhne USA a NATO do války s Íránem na Blízkém východě, ale potažmo a krátce na to i
s Ruskem a Čínou tak jako tak. Dva koně, ale ať si vsadíte na kohokoliv, běží ke stejnému a děsivému
cíli.

-VK-

Šéfredaktor AE News

 
 

https://href.li/?https://www.fox5dc.com/video/1531407
https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpHarrisDebateScream.jpg
https://aeronet.news/donate/

